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BICSKEI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

 

B E S Z Á M O L Ó  

Vértesacsa Község közrendjéről és közbiztonságáról 

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A Bicskei Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) személyi állománya 

2024-ben a vonatkozó normatív előírások szerint végezte tevékenységét.  

Az értékelt időszakban – az előző év időszakával összevetve – már kisebb mértékben 

befolyásolta feladatellátásunkat a migrációs helyzet, a járványhelyzet, illetve az orosz-ukrán 

konfliktus.  

Továbbra is jelentős kihívást jelentett – elsősorban a bűnügyi szakterületen - az ún. on-line 

térben elkövetett bűncselekmények számának emelkedése, az azokhoz kapcsolódó azonnali, 

speciális szakmai ismereteket és megoldásokat követelő rendőri intézkedések végrehajtása. 

Sikeresen teljesítettük az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával, valamint az Európai 

Unió Tanácsa soros elnöki tisztségének betöltésével kapcsolatban a rendőrkapitányságra 

háruló feladatokat.  

A társadalmi hatások és a bekövetkezett jogszabályi változásokra tekintettel, kiemelt 

figyelmet fordítottunk a gyermek- és fiatalkorúak sérelmére elkövetett bűncselekményekre. 

Különös tekintettel a szexuális jellegű bűncselekmények elkövetőire.  

Célkitűzéseink között szerepelt a bűnözés visszaszorítása, a közterületi jelenlét mértékének 

fokozása, a közbiztonság szinten tartása, a közlekedésbiztonsági helyzet javítása és a lakosság 

szubjektív közbiztonság érzetének a növelése.  

A 2024. évi ENyÜBS adatok alapján, Vértesacsa Község területén a 2024-es évben 8 

bűncselekmény, és 1 tulajdon elleni szabálysértés került regisztrálásra.  

A közlekedésbiztonsági helyzet szempontjából a község területén 2024 évben 1 könnyű 

sérüléses és 4 anyagi káros közúti közlekedési baleset került regisztrálásra. A személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési balesetben 1 személy könnyű sérüléseket szenvedett.  

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlatát vizsgálva megállapítható, hogy a község 

területén az elfogások száma 0, az előállításoké 5. Biztonsági intézkedésre 15 esetben került 

sor.    

A településen a körzeti megbízotti feladatokat Pongor József r. törzszászlós úr látja el, aki a 

helyi Önkormányzattal jó kapcsolatot ápol.  

 

A község területén a bűn-és balesetmegelőzési előadók 3 alkalommal tartottak előadást, 

melynek során 95 fő sikerült elérniük.  
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A lakosság szubjektív közbiztonságérzetének javítása, illetve közbiztonság és a bűnügyi 

helyzet további optimalizálása továbbra is kiemelt prioritás, melynek érdekében a község 

területén és annak környékén a rendőri jelenlétet gyakoribbá tettük.  

Ezúton is tisztelettel megköszönöm Polgármester Asszonynak és a Képviselő Testület 

Tagjainak a település közbiztonsági helyzetének további javítása, a bűn-és baleset 

megelőzési pozícióink erősítése érdekében tett célkitűzéseinkhez nyújtott segítségét. 

 

B i c s k e , „időbélyegző szerint” 

 

 

    Tisztelettel: 

 

        dr. Balázs Sándor r. alezredes 

         kapitányságvezető 
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